



核心提示

- ◎ 通伸河改造工程将于2016年3月12日至7月底进行施工
- ◎ 第一期工程(3月12日至5月20日)涉及青年路北段(青年路与西大街路口至青年路与北马路路口)东幅道路封闭施工
- ◎ 青年路实行限行,只允许由北往南通行
- ◎ 西大街将实行单向通行,只允许由西往东通行
- ◎ 交警提供绕行方案、设置诱导标志,并将通过监控抓拍等方式查处违反禁令标志通行的驾驶员

两条主干道将实行交通管制

通伸河改造施工影响交通,广大驾驶员快来看如何避堵

本报3月9日讯(记者 柳斌 实习生 高万清 通讯员 曹杰 李娜 全福 晓东) 记者日前从市政和交警部门了解到,自3月12日起至7月底止,通伸河(肇太河段)进行改造施工,该工程分为3期,将会依次涉及到市区两条主干道青年路和北马路,交警部门发布施工及绕行方案,供市民参考出行。

交警部门介绍,由于该区域地处市区中心区,交通流量巨大,工程施工周期较长,将给周边区域道路带来巨大交通压力。为确保施工期间过往车辆通行安全、有序、畅通,根据施

工期计划和任务安排,结合该区域交通流特点,交警发布施工及绕行方案,供市民参考出行。

记者从施工单位了解到,施工工期的3期规划如下:

第一期:3月12日至5月20日,自青年路与西大街南入口北边至青年路与北马路路口南口,青年路东半幅封闭施工。

第二期:5月21日至7月10日,北马路青年路路口至北马路汽车站红绿灯处南半幅封闭施工。

第三期:7月11日至7月底,自青年路与西大街南入口北边至青年路前进路路口南口,青

年路西半幅封闭施工。

从3月12日凌晨开始的施工属于工期的第一阶段,即从青年路与西大街路口到青年路与北马路路口之间的道路的东半幅先期进行封闭施工,其中,三岔路口往西大街方向的岔路口中,位于北面的岔路口将会封闭,而只留南边的岔路口,用于车辆从青年路由南往东右转使用。

记者从交警部门得知,在青年路北段封闭施工期间,该路段将采取限行措施和临时交通管制,该路段将会实行车辆单向通行,只允许机动车沿

西半幅道路由北向南正常通行,禁止由南向北通行。并且需要广大市民及驾驶员注意的是,在此期间,从青年路与南大街路口往汽车总站方向的道路(沿青年路由南往北方向),将禁止除公交车、出租车、军警等特殊车辆之外的其他机动车通行。而西大街(青年路至大海阳段)也将实行由西向东单向通行(禁止由东向西通行)。届时,从汽车总站西门出来的长途客车和由北往南行驶的公交车,需右转进入西大街,往东行驶绕行到大海阳路,从而避开青年路北段施工路段。

本周末10140人参加 中小学教师资格考试

本报3月9日讯(记者 李楠楠) 9日,记者从市招考中心获悉,我省2016年上半年中小学教师资格考试(笔试)将于3月12日进行。烟台市共报考10140人,23595科次,分别比上次增加5201人,12602科次。

增幅较大的原因一是允许大三及以上的大学在校生报考,而原来只允许大四在校生报考;二是全省各地市针对中小学大班额的改革带来教师需求量的提升也带动了教师资格考试的需求;三是将2013年入学的师范类毕业生也纳入中小学教师资格考试范围。

本次考试,烟台市设牟平、莱阳、栖霞三个考区,十个考点。考试时间为2016年3月12日,各科目考试时间均为120分钟,全部为纸笔考试,实行答题卡答题形式,使用2B铅笔填涂和签字笔完成答题。

考生可于2016年3月7日至12日登录“中小学教师资格考试网”(www.ntce.cn)报名系统,自行下载并打印准考证。按照准考证规定的时间、地点参加考试。

考生应注意下列具体要求:1.考生凭身份证、准考证入场。只准携带必要的考试文具入场,不得携带书籍、资料、手机、笔记本电脑等违禁物品。考生如忘带或不慎丢失准考证,可申请考点给予帮助。2.考生入场时,要接受监考员使用金属探测仪的检测和“四核对”(考生本人、身份证、准考证、考场信息核对表)。3.开考15分钟后,迟到考生不得进入考点、考场,迟到15分钟以上的考生按“缺考”处理。4.考试终了前30分钟,考生可以交卷离开考场,离场后的考生不得再回考场。

笔试成绩查询开放日期为2016年4月19日,考生可通过中小学教师资格考试网(www.ntce.cn)查询。如对本人的考试成绩有异议,可在考试成绩公布后10个工作日内提出复核申请。笔试各科成绩合格并在有效期内的,方可报名参加面试。

几条绕行路线 可供市民参考

在此,交警部门提供几条绕行路线,供市民参考。

建设路-芝罘屯路-青年路-大海阳路-北马路-青年路

市民也可绕行南大街、大海阳路、北马路、建设路、芝罘屯路等周边道路,从而避开施工的青年路。在此期间,交警部门会部署警力,加大该路段及周边路段的车辆通行疏导与指

挥,也建议市民多选择乘坐公共交通工具出行,或将车辆停放于周边停车场步行前往施工路段周边。

市交警二大队副大队长曲涛表示,在施工期间,交警部门将在各个进入青年路的附近路段路口醒目位置,提前设置“青年路封闭施工禁止由南向北通行”绕行提示牌。此外,为规范青

年路施工限行期间的车辆通行,交警部门将通过路面查处和监控抓拍两种方式,加强限行管理,对不按照限行提示通行的车辆,将依照机动车违反禁令标志的道路交通法律规定,对相关驾驶员予以200元罚款,记扣3分的处罚,也希望驾驶员们能听从交警指挥,提前规划好路线,严格按照绕行、限行提示行驶。

真的要跟1元纸币说拜拜了

烟台已停止向商业银行投放1元纸币,转由硬币替代

本报3月9日讯(记者 李园园) 9日,记者从中国人民银行烟台中心支行了解到,自2016年1月1日起,烟台就启动实施了“1元券硬币化工程”,不再向商业银行投放1元券纸币,转由硬币代替。市场上的1元纸币依然继续流通。

近日有媒体爆出,2016年山东省将在部分地市启动实施“1元券硬币化工程”,自1月1日起,率先在山东省内青岛、枣庄、济宁、临沂、日照5个城市进行试点,停止向商业银行投放1

元券纸币,转由硬币替代,并根据市场需求情况,选取烟台、泰安、威海、菏泽四市作为1元券硬币化备选城市。不过,中国人民银行烟台中心支行的工作人员告诉记者,烟台也是“1元券硬币化工程”试点城市而不是备选城市。从2016年1月1日开始,中国人民银行烟台中心支行已停止向烟台区域内的商业银行投放1元券纸币,全部改投为1元硬币。市场上的1元纸币依然继续流通。而为何会由1元硬币代替1元券纸币,该工作人

员称,硬币和纸币相比来说,硬币流通寿命更长,而且硬币更清洁卫生。

记者从烟台某些商业银行了解到,银行钱库里很长时间已经没有新的1元券纸币。也就意味着,目前市民在银行兑换崭新的1元券纸币已经很难。

对于1元钱币逐步硬币化,采访中不少市民表示,1元硬币代替1元券纸币,生活中还真有些不方便。对于很多市民来说,在超市、菜市场等买东西找回来的硬币,除了坐公交车用

外,一般都沉睡在存钱罐里,因为携带实在太不方便,容易丢。而且因为兑换起来比较费时间,不少市民也懒得去银行兑换。为了让硬币真正流通起来,方便市民硬币和纸币随意兑换,不少城市已经上了硬币纸币兑换一体机等设备。中国人民银行烟台中心支行工作人员称,随着1元硬币在烟台市场的投放和流量的增加,硬币清分机、硬币纸币兑换自助一体机等相关设备也会陆续增加、上新。